Cviteni 8 - NEZAMESTNANOST 12. (13). dubna 2011

Analyzujte situaci na trhu prace ve Vasem okrese a CR v obdobi let 2000 az 2010. Za timto
ucelem pouzijte miru nezaméstnanosti a po€et volnych pracovnich mist.

lizemi: Vami zvoleny okres + CR
obdobi: obdobi let 2000 az 2010

zdroj dat: Integrovany portadl MPSV (http://portal.mpsv.cz/sz) — Zaméstnanost — Statistiky —
Nezamé&stnanost — Mésicni

UKOL 1

ukazatel:
- mira nezaméstnanosti celkem (%), vzdy k 31. 12. daného roku

vystup: y

1) tabulka ,,Mira nezaméstnanosti v okrese XY a CR v obdobi let 2000 az 2010 (vzdy k 31.
12.)

2) graf , Mira nezaméstnanosti v okrese XY a CR v obdobi let 2000 az 2010 (vzdy k 31. 12.)“

UKOL 2

ukazatel:
- pocet volnych pracovnich mist (stav ke konci sledovaného mésice celkem), vzdy k 31. 12.
daného roku

vystup:

3) tabulka ,,Poget volnych pracovnich mist v okrese XY a CR v obdobi let 2000 az 2010
(vzdy k 31. 12.)*

4) graf , Podet volnych pracovnich mist v okrese XY a CR v obdobi let 2000 az 2010 (vzdy
k31.12.)*

UKOL 3

Zjistéte, jaké bylo pofadi Vaseho okresu mezi 77 okresy CR, k 31. 12. 2010 podle poétu
uchazect na 1 volné pracovni misto.

vypocet:
pocet uchazecli na 1 volné pracovni misto = uchazeci o zamestnani (z toho dosazitelni) / volna
pracovni mista (stav ke konci sledovaného mésice celkem)

Poznémka: nejvyssi hodnota = 1. misto x nejnizs$i hodnota = 77. misto

vystup:
5) poradi okresu

Do sti‘edy 27. dubna 2011 (véetné) odevzdat do Odevzdavarny s interpretaci vysledkii.
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